

## 北加州華體會乒乓球賽 芯原科技盃六月中開打

第八屆北加州華人體育文化協會運動大會將在今年 8 月 14 日在聯合市羅根高中 James Logan High School, 1800 H St, Union City, CA 94587 舉辦，自六月初起，各類球類比賽陸續開打。首先推出的芯原科技盃 VeriSilicon Cup 乒乓球大賽於 6 月 12, 13 日二日在波羅阿多市乒乓球俱樂部 4000 Middlefield Road, Gym # B, Palo Alto, CA 94303-4739 展開。預計將有超過 500 人參加比賽。

芯原科技盃 VeriSilicon Cup 乒乓球賽今年依舊是芯原 VeriSilicon 科技公司冠名贊助，這是芯原科技公司第八度贊助華體會比賽。

參加記者招待會的有華體會執行長李競芬，主管小球副執行長何孔華及乒乓球處處長李共榮，總顧問戴錡，他們皆希望更多的乒乓球愛好者能踴躍報名，參加這個由中國專業乒乓球健將主辦的比賽。

在今年北加華體會運動會即將展開的同時，為籌措經費，華體會將於 2010 年 6 月 6 日(星期日)在紐域市瑞士公園 Newark Swiss Park(5911 Mowry Ave. Newark CA 94560)舉辦一年一度的戶外籌款會，今年主辦單位改變以往餐廳餐會的形式，改為全家歡樂的戶外烤肉野餐會，每張贊助券 100 元，含二成人一兒童，活動從早上 11 時至下午 5 時，餐飲豐富，節目精彩，華體會預計有一千人參加，為該會籌得五萬元經費。詳情可見華體會網站 [www.nccaf.org](http://www.nccaf.org) 或電 510-796-9988.



第八屆北加州華體會運動大會將首先推出芯原科技盃 VeriSilicon Cup。